
Новосибирский областной суд приступил к рассмотрению уголовного дела в отношении жителя Новосибирской области, совершившего убийство во время охоты

31 августа 2009 года следственным управлением Следственного комитета по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 29 августа 2009 года в помещении больницы Тогучинского района Новосибирской области жителя Тогучинского района, поступившего огнестрельным ранением грудной клетки и шеи. В ходе предварительного расследования установлено, что житель Новосибирской области Сивцов Михаил в дневное время 29 августа 2009 года охотясь на диких уток в Тогучинском районе, будучи в состоянии сильного алкогольного опьянения, из личных неприязненных отношений расстрелял безоружных людей, приехавших на охоту, причинив одному из них смертельное ранение, двоим - ранения в области головы. В ходе предварительного следствия Сивцову Михаилу предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105, ч. 1 ст. 105 УК РФ, т.е. убийство одного и покушение на убийство нескольких лиц. Новосибирский областной суд приступил к рассмотрению уголовного дела по обвинению Сивцова.

03 Июня 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/716961>